
Ve�ba 2. - Matrice i determinante

1. Date su matrice A =

(
3 1 −1
−3 −1 2

)
, B =

2 1
3 0
2 3

 i C =

(
−1 2 3
3 2 −1

)
.

Izraqunati:
1) A+B i A+ C 2) −2 · A 3) B′

4) 2A− 3C 5) A ·B i A · C 6) A · C ′

2. Neka je A =

2 −1 3
3 −1 2
3 −1 −2

 i B = (A− 2I)′A. Izraqunati b32.

3. Neka je A =

1 2 3
2 4 6
3 6 9

 i B =

−1 −2 −4
−1 −2 −4
1 2 4

. Izraqunati A ·B i B · A.

4. Odrediti sve matrice koje su komutativne sa matricom A =

(
1 3
1 0

)

5. Neka je A =

(
1 3
2 5

)
. Izraqunati det(A).

6. Izraqunati detrminante:

a)
∣∣1∣∣ b)

∣∣∣∣∣∣
−1 2 3
3 2 −1
2 −1 4

∣∣∣∣∣∣


